

Житель Граховского района осужден за применение насилия в отношении участкового уполномоченного пункта полиции «Граховский»

Кизнерский районный суд вынес приговор в отношении 26-летнего жителя Граховского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В судебном заседании установлено, что в апреле 2024 года участковый уполномоченный ПП «Граховский» осуществлял преследование автомобиля под управлением обвиняемого, который находился в состоянии алкогольного опьянения и представлял угрозу для участников дорожного движения.

Участковый уполномоченный ПП «Граховский» в целях остановки автомобиля обвиняемого совершил обгон транспортного средства и направился в его сторону для пресечения совершаемого правонарушения. Обвиняемый, не желая быть привлеченным к ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, умышленно совершил наезд на участкового уполномоченного ПП «Граховский», чем причинил ему физическую боль и телесные повреждения.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя и назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 60 тыс. руб.

Приговор в законную силу не вступил.